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1. Aanleiding 

Het lid Van Haga (Groep Van Haga) heeft Kamervragen gesteld over oplopende 

wachttijden in de huisartsen- en fysiotherapeutische zorg, naar aanleiding van een 

item in Een Vandaag op 9 januari 2023. 

2. Geadviseerd besluit 

« _U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Kamer. ds 
* De deadline voor de beantwoording staat op 13 maart 2023. Er is eerder 

een uitstelbrief verstuurd omdat de beantwoording van meerdere sets 

Kamervragen tegelijkertijd door dezelfde ambtelijke ondersteuning veel 

tijd in beslag heeft genomen. 

3. Kernpunten 

« Aanleiding voor het item in Een Vandaag zijn oplopende wachttijden in de 

huisartsen- en fysiotherapeutische zorg en huisartsen in Almere die 

waarschuwen dat patiénten niet meer de zorg krijgen die ze gewend Zijn. 

De gestelde Kamervragen gaan over wachttijden in de huisartsenzorg en 

of daarvan medische gevolgen zijn voor zowel de urgente als niet-urgente 

zorg. Daarnaast gaan de vragen ook over de fysiotherapie, waaronder de 

tarieven en het kabinetsadvies over de fysio- en oefentherapeutische zorg. 

« In de beantwoording van de Kamervragen wordt verwezen naar de 

afspraken die gemaakt zijn in het Integraal Zorgakkoord (IZA) en de 

signaleringsbrief over krapte in de zorg die de Nederlandse Zorgautoriteit 

(NZa) en Inspectie voor Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) op 13 oktober 

2022 aan u en de minister voor LZS hebben gestuurd. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

* Er worden met regelmaat Kamervragen gesteld over de druk op de 

huisartsenzorg. Het lid Ellemeet (GL) heeft u eerder Kamervragen gesteld 

over de druk op de huisartsenzorg (29 september 2022), en het lid Hijink 

(SP) over de sluiting van huisartsenposten in respectievelijk Hengelo en 

Oss (5 oktober 2022 en 7 december 2022). Begin januari zijn door de 

leden Van den Berg (CDA), Bushoff (PvdA) en Van Haga (Groep Van Haga) 

Kamervragen gesteld over commerciële huisartsenpraktijken. 

+ Het lid Van den Berg (CDA) heeft u eveneens Kamervragen gesteld over 

de huisvesting van huisartsenpraktijken (31 januari 2023). Deze set wordt 

separaat aan u voorgelegd. 

+ Er ligt eveneens een aangenomen motie van het lid Kuzu (DENK) over “het 

actief sturen op verbetering van de punten van zorg die door huisartsen 

zijn aangedragen”. De uitvoering van de motie vindt plaats via afspraken 

die in het IZA zijn gemaakt. De Kamer zal hierover naar verwachting 

geïnformeerd worden in een bredere IZA brief in maart 2023. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is veel media-aandacht voor de druk op de huisartsenzorg. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is intern afgestemd met de directie Zorgverzekeringen (Z). 

Daarnaast is er afgestemd met de Inspectie voor Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ), 

de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) en het Nederlands Huisartsen Genootschap 

(NHG). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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